



# 我市赤藓糖醇产品产量居全国第1位



□晚班记者 于明慧  
通讯员 袁耀冉

山东三元生物科技股份有限公司是一家集科研、生产和销售于一体的天然代糖高

新企业,是国内最早开始工业化生产赤藓糖醇的专业厂商之一。2023年,企业生产的赤藓糖醇产品产量位居全国第一位。

创新是企业发展的内生

引擎。企业坚持以科技创新为引领,专注深耕赤藓糖醇产品十余年,先后攻克了菌种选育、配方优化、发酵控制、结晶提取等多个环节的工艺难题,在国内外同行业中脱颖而出。

公司董事长聂在建介绍:“我们的做法就是鼓励员工创新,不惩罚创新造成的失误。现在中国做赤藓糖醇产品的企业有20多家,但真正能解决装到袋里不结块的只有我们一家。”

产品质量是企业发展的

金字招牌。从管理制度到实施方案,从产品质量到过程管控,企业坚持听取客户意见,及时整改问题。一点点精进产品,一步步稳扎稳打,逐步成长为全球赤藓糖醇行业的领军企业。公司董事长聂在建说,在产品质量上我们一丝不苟,只要有问题,我们就现场解决。从2013年开始,我们的产品质量一直到现在没有被人投诉过。

自2021年以来,企业已实现赤藓糖醇年产量13.5万吨,

产品出口到亚洲、欧美、非洲、大洋洲等地,并与可口可乐、百事可乐等世界500强企业结成了战略合作伙伴。



扫码看视频

## 津潍高铁无棣段全面进入上部结构施工阶段

目前正在加紧建设的津潍高铁线路北起天津滨海站,南至济青高铁潍坊北站,全长348.9公里,是京沪高铁二线的北段,是全国“八纵八横”、山东省“四横六纵”铁路网的重要一纵,也是全国沿海高铁和环渤海高铁的重要节点,日前无棣段建设全面进入上部结

构施工阶段。

滨州市无棣县津潍高铁站前六标星湖路制梁场,承担着六标内所需906榀箱梁的制转运生产任务,日前在梁场内,随着该标段首榀箱梁精准、平稳地架设到无棣特大桥87#-86#号桥墩上,标志着津潍高铁无棣段全面进入上部

结构施工阶段,为此梁场科学制定箱梁制备方案,确保箱梁制架衔接。

此次架设的箱梁长32.6米,宽12.6米,重约700吨,后期将以每天平均完成两孔箱梁架设的施工进度推进,吊装所采用的SH900型架桥机等施工设备,均配备智能化装置

可为施工提供数字化质量安全保障。

津潍高铁线路北连京津冀、京滨城际、津秦高铁,向南与拟建潍坊至新沂至合肥高铁衔接,其中山东段全长223公里,设计速度350公里/小时。高铁线路建成投运后,可串联京津冀和山东半岛城

市群,形成东北、京津冀地区至山东半岛和长三角地区的沿海高铁新通道,补齐高速铁路发展短板,带动区域协同高质量发展。

(闪电新闻)

## 沾化区古城镇开展人大代表监督执法检查活动

□晚报记者 张宝凯  
通讯员 张宝海

晚报讯 8月16日,沾化区古城镇开展人大代表监督执法检查活动。区镇人大代表、

镇分管领导、古城市场监管所人员参加活动。

人大代表一行先后来到商业街餐饮户、文峰小学食堂,进行实地检查,重点查看了食品安全条例贯彻落实情

况,并对场所环境卫生、食品加工、食品留样和从业人员健康管理等方面进行检查。参加检查的人大代表对食品安全工作给予了肯定,并表示食品安全关系到人民群众的身

体健康和生命安全,是重大的民生问题。

下一步,古城镇人大将持续发挥监督职能作用,为保障人民群众的饮食安全贡献力量,同时加大食品安全知识的

宣传普及,提高广大群众的食品安全意识和自我保护能力,形成全社会共同参与、共同监督的良好氛围,筑牢食品安全底线,守护好广大群众“舌尖上的安全”。



## “滨”劲十足重大项目建设加速跑

□荆常忠

中海沥青股份有限公司30万吨/年特种油原料加氢处理系列项目建成投产后,可年产变压器油18万吨,进一步巩固公司在变压器油生产行业的重要地位和市场竞争能力,市场份额将达到全国第一。

山东万创金属科技有限公司节能环保铝管及铝材项目采用国内领先的“新增加铝合金扁管外表面涂层工艺”等30余项自主研发技术,设备自动化程度及精度处于国际领先水平。

汇宏新材料有限公司年产400万吨氧化铝智慧工厂项目拥有世界单体最大最先进

的生产线,实现年产量由50万吨到100万吨的跨步升级。

……

日前,2024年第二季度全市重大项目现场推进会议召开,会议观摩了30个重大项目,这些项目呈现出支撑大、聚集强、价值优、底色浓等显著特点。“四新”经济增加值增速11.6%、占GDP比重提高2个百分点,均列全省第1位。

抓项目就是抓发展,抓发展必须抓项目。滨州紧紧抓住项目这一“牛鼻子”,坚持“项目为王”,以项目建设稳增长、促发展,牢牢把握发展的主动权,为奋力谱写中国式现

代化最美滨州篇章提供有力支撑。坚持“项目为王”不动摇,撸起袖子加油干,滨州更以项目建设为基础,稳定经济基本盘,以项目建设之“旺火”点燃高质量发展“强引擎”。1—6月份,滨州市市县三级重点项目年度投资计划完成率达到70.29%,其中省级重点项目完成投资列全省第6位,年度投资计划完成率列全省第7位。

项目开工即开战,开战即决战。滨州按照既定的时间表、任务书、路线图,唱好“协奏曲”,打好“组合拳”,赶时间,抢速度,千方百计增加有

效投资,寻找项目,开辟项目,让大项目、好项目、新项目涌入滨州。上半年,全市春季集中开工项目完成投资286.8亿元,其中,59个省集中开工项目年度投资计划完成率列全省第3位;244个计划竣工投产项目中竣工投产122个,新增产值列全省第9位。渤中19-6天然气处理终端项目正式投产,鲁北万润锂电实现试生产;津潍高铁、济滨高铁建设进度全线领先。

以营商环境之优,助力项目建设加速跑。滨州深化“放管服”改革,深入实施企业家梦想行动,叫响“滨周到”

营商环境服务品牌,为项目建设营造良好环境。建立“全链条闭环式问题解决机制”“驻企服务员制度”等机制,完善开发重大项目暨驻企服务员管理平台,实现项目问题平台报送、闭环办理。上半年累计为554家企业争取省市政策性资金5181万元,为81家企业解决用工、引进高学历高技能人才1270人,为60家企业新增授信、获批贷款13.5亿元。全国首创出台工程建设项目租赁土地办理审批手续实施办法,累计盘活低效用地1492亩,带动投资64.66亿元,全力保障项目用地需求。